

# 木中週報

請張貼班級公佈欄

105 年 10/24-10/28 日

## 校長叮嚀

各位親愛的師長及木中寶貝們大家早，同學有沒有在課外時間看一些讀物？有這種習慣很好，多少時間看多少書籍，在很久之前，我看過一篇文章的一句話，印象深刻，那就是「花若盛開，蝴蝶自來，人若精彩，天自安排」，意思是指花如果開得燦爛，蝴蝶就會自己飛過來，如果一個人有實力，別人會向你看齊並學習；我一直在說，人要具備什麼？有沒有想過自己成績不如別人的原因是什麼？有沒有真正努力建構自己的實力？有一個計程車司機一個月能賺十幾萬，你相信嗎？某些生意就特別好，他其實就是有同理心、尊重自己且看重別人的心在過日子，所以只要有叫到他的車子，乘客一上車時就會看到很親切的問候，要不要水、喉糖阿？司機非常看重自己，讓大家覺得運氣怎麼那麼好，可以搭到這輛車，讓大家一坐上這車，就會喜歡上他，司機也不會怨天尤人，覺得計程車司機不好，反而調整自己的心態，而且營造維持生計空間，進而創造生活上的快樂，看到別人快樂，自己就很快樂，如果常常正向思考，就會覺得很快樂，散發性幸福洋溢的感覺，常常生活中會有壓力，學著正向思考、不要抱怨，有壓力才会有活力，更能有創意，學著「花若盛開，蝴蝶自來，人若精彩，天自安排」這樣的精隨，學著改變心態，從現在開始好好累積實力，告訴自己很多事只要自己有心、願意投入，尊重自己、看重別人，祝福各位，謝謝。

## 主任、組長叮嚀

### (一) 生教組—林璟琅組長

1. 流感疫苗施打注意事項說明。
2. 近期舉辦校慶一系列體育競賽，比賽結果已公告在體育組公佈欄，10/24(一)第六節下課，有獲獎的同學請至體育組領獎。
3. 放學後勿在學校逗留，應盡速回家。
4. 服裝儀容：最近早晚溫差較大，提醒同學要隨時帶外套，要顧好身體；少部分同學有更改長褲的窄度等，請同學趕快去改回來，包括補繡學號等。
5. 少部分同學因為為了看體育比賽，而延後回教室的時間，上課鐘響前 2 分鐘，就應該準備回教室，請大家要掌握時間。
6. 班上每個股長都有自己的職責，例如：副班長要點名、風紀股長要維持秩序、手機股長要收手機等…，都是聽從老師的吩咐，有權利去糾正你，當他在糾正你時，你可能會有些情緒，但不要因為這種情緒跟同學起衝突，如果你有意見，可以跟老師說，不要為難幹部。
7. 八年級因為童軍露營改期，原訂 11/7(一)法治教育宣導課程，改至 10/31(一)一起完成，邀請檢察官及律師進行法治教育宣導。

### (二) 學務處—鍾永焜主任

1. 最近發現同些攜帶一些不該帶的物品，例如：美術課攜帶美工刀，但美工刀僅限於美術課時使用，不應該在其他時間使用，以免危險，同學不應該帶一些跟課程學習無關用品，否則將依校規處理。
2. 11/18(五)校慶即將到來，學校有舉辦一個師生的登山活動，同學平常就應該要鍛鍊體力，可以跟家人於假日去爬山，鍛鍊身體，才会有好的體魄。